

# ЗДРАВСТВУЙТЕ, СИБИРЯКИ!

## Первая встреча с Тюменским театром

Любители театрального искусства всегда с нетерпением ждут пору летних гастролей, когда их ожидают приятные встречи с новыми творческими коллективами.

В этом году наш Республиканский русский драматический театр выехал на гастроль в Тюмень. В свою очередь, тюменцы пожаловали в гости к нам.

Вчера в Чувашском академическом театре имени К. В. Иванова состоялось первое знакомство чебоксарских зрителей с одним из старейших творческих коллективов Сибири — Тюменским драматическим театром, впервые приехавшим в Чувашию.

На сцене появляются сибиряки (все актеры, занятые в спектакле, прямо в гриме). Зрители встречают гостей бурными аплодисментами. Преподносятся цветы. Это — волнующая демонстрация вечной дружбы между великим русским и чувашским народами.

Со словами приветствия к коллективу Тюменского театра обращается заместитель председателя исполкома Чебоксарского городского Совета депутатов трудящихся А. Г. Тимофеева. От имени Чебоксарского горкома КПСС, исполкома горсовета и всех трудящихся многотысячного города она желает сибирякам успешных выступлений перед трудящимися Чувашии и новых больших творческих успехов.

Выступивший с ответной речью главный режиссер Тюменского театра заслуженный деятель искусств РСФСР Е. А. Плавянский от имени коллектива театра, представляющего посланцев всей области, горячо поздравил чебоксарских зрителей, а в их лице трудящихся всей нашей республики с 50-летием Чувашской Автономной Советской Социалистической Республики и награждением Чувашии вторым



орденом — орденом Октябрьской Революции.

На суд чебоксарских зрителей Тюменский театр вчера представил одну из лучших своих работ — «Король Лир» В. Шекспира (режиссер-постановщик Е. А. Плавянский, художник П. И. Малюгин, музыкальное оформление И. А. Карпеца, постановщик танцев В. А. Соловьева). Заглавную роль в спектакле исполнял заслуженный артист РСФСР А. П. Рудяков. В ролях дочерей Лира выступали артисты Л. Я. Калаева (Гонерилья), И. М. Боброва (Регана), М. Т. Ярцева (Корделия). Выступали также заслуженный артист РСФСР В. И. Мостовой (Эдмонд), артисты Р. Б. Матвеев (Эдгар), А. Г. Чернов (граф Глостер), И. С. Смагин (граф Кент) и другие.

Спектакль прошел с большим успехом.

**М. ПРОКОПЬЕВ.**

На снимках — участники спектакля «Король Лир»: заслуженный артист РСФСР А. П. Рудяков, артисты М. Т. Ярцева, Р. Б. Матвеев и А. Г. Чернов.

